

世界杯主帅大检阅:勒夫最抢眼

5月24日,距离2018年俄罗斯世界杯开幕还有21天的时间,各支世界杯参赛队伍相继公布球队名单,虽然最终的参赛球员阵容要到世界杯开打前才能确认,但每队的主教练已经不会有任何更改。

在所有32支球队的主帅中,卫冕冠军德国队主帅勒夫无疑最为知名,执教德国战车12年之久,他的世界杯执教成绩也最为出色。当然,大家也会在世界杯的教练席上看到一些新面孔,既有西野朗、皮济这样的救火主帅,也有42岁的西塞、44岁的克里斯塔季奇这样的少帅。



俄罗斯在内,共有20支球队的主帅为本土教练,以比利时为代表,其余球队的主帅为外籍教头。

如果以主帅的国籍划分,本届世界杯的主帅阵容最为庞大的当数阿根廷籍教练,除了担任阿根廷队主帅的桑保利,沙特主帅皮济、埃及主帅库珀、秘鲁主帅加雷卡以及哥伦比亚主帅佩克尔曼均来自阿根廷。

从整体的世界杯执教经验来看,有24支球队的主

帅是第一次带队征战世界杯,其余8支球队里,年过70的乌拉圭主帅塔巴雷斯已经是第四次带领乌拉圭征战世界杯,巴拿马主帅戈麦斯同样第四次率队打世界杯,只是这次执教的是巴拿马。除此之外,德国主帅勒夫、哥伦比亚主帅佩克尔曼、伊朗主帅奎罗斯都是第三次率队征战世界杯,法国主帅德尚、阿根廷主帅桑保利、澳大利亚主帅范马尔维克均是第二次率队来到世界杯。

【名帅】勒夫有望延续辉煌

过去12年时间里,勒夫先后率队参加了2008年欧洲杯、2010年世界杯、2012年欧洲杯、2014年世界杯和2016年欧洲杯。欧洲杯赛场,德国队在2008年获得亚军,另外两届比赛也闯入4强;世界杯赛场,德国队先是在2010年闯入4强,2014年的

巴西世界杯,勒夫率领球队时隔24年再度问鼎世界杯冠军。

今年第三次率领德国队出征世界杯,不知不觉间,勒夫已经58岁,世界杯过后,他的德国队执教生涯将年满12年,在所有32支球队中,只有乌拉圭主帅塔巴雷斯比勒夫连续执教时间更长。毫无疑问,以卫冕冠军的身份出现在俄罗斯世界杯赛场,而且有勒夫这样一位大赛执教经验丰富的主帅掌舵,德国战车仍旧是夺冠的最大热门之一。

【少帅】曾经的塞内加尔队长成为掌舵者

在所有32支球队的主帅中,71岁的乌拉圭主帅塔巴雷斯年龄最大,年龄最小的当数塞内加尔少帅西塞,西塞今年只有42岁。

值得一提的是,早在2002年韩日世界杯上,西塞

曾以球队队长身份率领塞内加尔队参赛,那是球队历史上首次闯入世界杯,最终爆冷闯入8强。2009年退役后,西塞在2012年进入塞内加尔U23教练组,从U23助理教练到U23主帅,再到国家队助理教练,西塞于2015年成为国家队主帅。

和西塞的经历有些相似,塞尔维亚主帅克里斯塔季奇今年只有44岁,在球员时期,他是塞尔维亚足球的传奇人物,在国内赛场、德甲赛场取得无数荣誉,并随队参加过2006年世界杯,2017年10月,克里斯塔季奇被任命为塞尔维亚主帅,率队征战俄罗斯世界杯。(据《法制晚报》)

【相关新闻】主题曲《放飞自我》将由多位明星演绎

新华社消息 5月23日,国际足联官网发布消

息,2018年俄罗斯世界杯官方主题曲《放飞自我(暂定)》将由多名国际明星加盟并共同演绎。

主题曲由国际足联与索尼音乐合作出品,美国著名唱片制作人迪波洛创作,并邀请了威尔·史密斯、尼基·贾姆和伊拉·斯特拉菲一同演唱。

25日这首主题曲将登陆各大音乐平台。6月7日,世界杯官方MV也将发布。在7月15日的世界杯决赛开始前,这几位明星将在莫斯科卢日尼基体育场8万余名球迷以及全球上亿观众面前演绎这首歌曲。

著名演员威尔·史密斯曾荣获全美音乐奖和格莱美奖,他在采访中表示:“能受邀登上世界杯的舞台表演是我的荣幸,世界杯是一个能将全世界的人们聚集到一起共同欢笑、庆祝的盛会。在那天我们希望能看到全世界一起起舞。”

晋级

5月24日,中国队选手李雪芮在比赛中。她在单打比赛中以2:0战胜丹麦队选手罗泽。当日,在泰国曼谷举行的2018年尤伯杯1/4决赛中,中国队以3:1战胜丹麦队,晋级4强。此外,在汤姆杯淘汰赛中,中国男队3:0淘汰中国台北队,晋级4强。

(据新华社报道)



那不勒斯有意引进巴洛特利

新华社消息 5月24日,据外媒报道,在安切洛蒂被任命为那不勒斯新任主帅后,尼斯前锋巴洛特利有可能转会到这支意甲亚军球队。巴洛特利本赛季共打入26球,他与尼斯的合同将于下个月到期,他本人打算离开球队。据报道,那不勒斯官方社交账号已经关注了巴洛特利的账号,这被认为是他们希望引进这名27岁前锋的一个信号。

目前除那不勒斯外,多特蒙德、罗马等球队也有兴趣引进巴洛特利。

张继科香港公开赛首轮出局

新华社消息 久疏战阵的中国名将张继科虽涉险杀出资格赛重围,却未能再进一步。24日在香港伊丽莎白体育馆举行的2018年国际乒联世界巡回赛香港公开赛男单正赛中,这位奥运冠军以3:4

不敌日本选手吉村真晴,止步首轮。

面对失利,张继科赛后保持了一贯的冷静。他说:“其实我有好几局都是一直领先的,可能是太久没比赛了,被对手缠着的时候处理不够好,感觉精

力和体力上都有些没跟上。这次比赛就是先找回比赛的感觉。整体上,感觉还可以,我自己心理上还是没有以前那么踏实,我想随着比赛增多,会越来越好吧。”

(刘宁)

◎体坛短播

●亚冠1/4决赛抽签仪式23日举行,唯一的中超球队天津权健将于8月28日和9月18日先客后主迎战日本的鹿岛鹿角。

●现任亚洲网球“一

哥”、韩国选手郑泚23日宣布因脚伤未愈而退出将于27日开打的法网。至此,费德勒、穆雷休战,拉奥尼奇、特松加因伤退赛,本届法网损失多位名将,星光黯淡。

●经过多日的猜测和众多传闻之后,英超豪门阿森纳的主教练人选终于得到确认,俱乐部23日宣布,来自西班牙的乌奈·埃梅里成为温格的继任者。

骑士危险了

新华社消息 5月24日,在NBA东部决赛第五场较量中,骑士客场83:96不敌凯尔特人,总比分2:3落后,晋级形势不容乐观。

此役凯尔特人得分点众多,新秀塔图姆拿到24分、7篮板和4助攻,中锋霍福德砍下15分和12个篮板,后卫杰伦·布朗17分,替补出战的莫里斯和斯马特各有13分入账。骑士方面,头号球星詹姆斯不够兴奋,拿下26分和10个篮板,但是也有6次失误,三分球6投仅中1。此外中锋勒夫砍下14分、7篮板。除了詹皇和勒夫,骑士再无一人得分上双。

绿衫军目前只需要再胜一场就可以晋级总决赛,如果真能如愿以偿,这将是凯尔特人2010年之后首次晋级总决赛。历史数据表明,在7场4胜制的比赛中,获得3:2领先的球队有83%赢得了系列赛的胜利。

本场比赛凯尔特人首节打了骑士一个32:19,半场以53:42领先,下半场骑士依然非常低迷,詹姆斯的进攻欲望明显不强,在关键的第四节詹姆斯甚至仅拿下2分。三分球方面骑士也不够精确,34投仅中9。

“詹姆斯看上去是有点疲劳,这也没啥大不了,球队和詹姆斯现在的目标就是再获得一场胜利,我们现在就开始做准备。”骑士主教练泰伦·卢说。

两队第六场交锋将于26日移师克利夫兰。东部决赛截至目前,坐镇主场的球队均获得胜利。(王集雯)



凯尔特人球员布朗在得分后庆祝